Etape

COMMENT OBTENIR UNE DEMI-EQUATION

POUR UN COUPLE ESPECE OXYDEE / ESPECE REDUITE

Description

Exemple

Ajuster la stoechiométrie de 1’élément
commun aux deux formes du couple.

On ajuste ensuite 1’élément O par 1’ajout de
H.O avec la bonne steechiométrie.

On équilibre ensuite I’élément H en ajoutant
des ion H+u,,

On ajoute les électrons pour équilibrer la
charge des deux co6tés du signe =.

1 MnOA'(aq) =1 Mn2+(aq)

MnO4’(aq) = an*(aq, + 4 H2O

MnO4'(aq) + 8 H*(aq) = Mn2+(aq) + 4 H2O

MNnOyq + 8 Htey + 5 & = Mn2z, + 4
H.O
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